
AK ČR 05. 03. 2025 10:42:14

Hledáte rychlejší a ekonomičtější alternativu řešení sporů? Vedete spor o
doménové jméno? Pak nabízíme službu Rozhodčího soudu při Hospodářské
komoře ČR a Agrární komoře ČR
24. 04. 2025

Rychlé, kvalitní, profesionální a efektivní řešení sporů

Rozhodčí soud při Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR je jediným stálým rozhodčím soudem
s nejširší možnou působností v České republice. Již od počátku svého působení se Rozhodčí soud
zařadil  mezi  nejvýznamnější  evropské  a  světové  stálé  rozhodčí  instituce,  a  tento  status  svým
moderním přístupem k rozhodčímu řízení a svojí uznávanou rozhodcovskou činností nadále udržuje a
rozvíjí. 

Jaké jsou výhody rozhodčího řízení?

Je  to  zejména  rychlost,  efektivnost,  odbornost  a  diskrétnost  –  tyto  vlastnosti  rozhodčího  řízení
nejčastěji rozhodují o tom, že strany upřednostní Rozhodčí soud oproti obecným soudům. Rozhodčí
nálezy mají podle zákona stejnou sílu jako rozsudek a jsou snadno vymahatelné po celém světě. 

Kde se vede rozhodčí řízení?

Rozhodčí soud sídlí v Praze (na adrese Vladislavova 1390/17, 110 00 Praha 1), kde probíhá i rozhodčí
řízení . Pro ústní jednání má také několik poboček po celé České republice (Zlín, Brno, Plzeň, Ostrava,
Hradec Králové, Olomouc, Most).

 

Kdy se mohu na rozhodčí soud obrátit? 

Základem pro rozhodčí řízení je dohoda. Aby bylo možné spor před rozhodčím soudem projednat, je
nezbytné do svých smluv zakotvit rozhodčí doložku, například v tomto znění:

"Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností
u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle
jeho řádu."

Lze vést rozhodčí řízení online? 

Rozhodčí řízení online je vhodné spíše pro jednodušší řízení, probíhá elektronicky a celý proces trvá
kolem pětatřiceti dnů. Od podání žaloby elektronicky včetně zaslání příloh, přes úhradu poplatků,
jmenování rozhodce, rozhodnutí a vydání rozhodčího nálezu.      
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Doménové spory

Rozhodčí  soud  kromě  výše  uvedených  výhod  rozhodčího  řízení  nabízí  i  on-line  platformy  pro
alternativní řešení sporů o doménová jména. Před Rozhodčím soudem lze vést řízení o doménová
jména .CZ, . EU, ale i generická doménová jména jako je .com, .net či .org a stovky dalších. Takové
alternativní  řízení  trvá  mezi  1  až  4  měsíci  (podle  typu  sporu),  celé  probíhá  on-line,  šetří  tedy
prostředky i čas. V současné době je přítomnost na internetu pro většinu podniků zásadní a proto se
vyplatí si své on-line místo pro prezentaci bránit. 

Koho mohu kontaktovat s dotazy?

S jakýmikoliv dotazy se můžete obrátit na tajemnici Rozhodčího soudu, Lenku Schäfer, na emailové
adrese praha@soud.cz nebo telefonu +420 222 333 340. 

Původní informace ke stažení 

mailto:praha@soud.cz
https://www.akcr.cz/data_ak/25/i/RS2025web.pdf

